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Eesuelve las siguientes inecuaciones de primer grado:
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Eesuelve las siguientes inecuaciones de grado superior a uno:
a) —2x"+12x+13 <0 g) (x=2)" +3<2x
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Eesuelve las siguientes inecuaciones con fracciones algebraicas:
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EResuelve los signientes sistemas de inecuaciones:
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53) Resuelve las siguientes inecuaciones con dos incognitas:

a) x—2y<=0 d} 5x-2y=3
b) 2x+3v<6 e} x+¥=6
c) —2x—y>=0 f] 2x+y=2

6) Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones:

2x+y=2 (x=2
x+y>-3 dy vzl
g ) q¥
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-x+y-1=0
e} x—y+1z0
x+y+1=0
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SOLUCIONES
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